
練習問題 問題編 
問題1 次の虫食い算を解き、A～Fに当てはまる数を答えなさい。A～Fに
は 1～6までの数字が一つずつ当てはまります。 

 A B 7 

×  C 8 

A C B D 

E A F  

F E 9 D 

問題 2 □に当てはまる数を答えなさい。ただし、□に8は入りません。 

     □ □ 8 

□ □ □ □ 8 □ □ □ 

   8 □ □   

   □ □ □ □  

   □ □ □ □  

     □ □ □ 

     □ 8 □ 

       8 



練習問題 解説編 
【解答】問題1 A:1 B:5 C:2 D:6 E:3 F:4 

 1 5 7 

×  2 8 

1 2 5 6 

3 1 4  

4 3 9 6 

問題 2 （□□□×8=□8□の条件に当てはまるのは123×8=984のみ） 

     7 9 8 

1 2 3 9 8 1 6 2 

   8 6 1   

   1 2 0 6  

   1 1 0 7  

     9 9 2 

     9 8 4 

       8 

 


